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Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

3.

A) Selitd lyhyesti, kuinka voit laskea tehon tasavirralla kdyttamall3 apuna kerrosta-
mismenetelmaa.

B) Piirikomponentin yli olevan jinnitteen osoitin on U =5.230° V. M3arit3 jan-
nitteen hetkellisarvo ajan hetkelld £ = 0.5 s kun taajuus f = 1 Hz.

C) Kaamit A ja B ovat induktiivisesti kytketyt. Kdamien valinen kytkentdkerroin halu-
taan kaksinkertaistaa. Mikali kd@min A induktanssi I, ja kdamien vilinen
keskindisinduktanssi M halutaan pitdd muuttumattomina, niin miten k3imin B
induktanssin Lg tdytyy muuttua?

Piirra kytkentd, jota kuvaavat silmukkavirtayhtilot ovat

107, ~21, =4
=25 +8I,~1, =0
~I, +11;=-6

Muokkaa taman jalkeen kytkentdd siten, ettd sille voidaan kirjoittaa solmupistemene-
telman mukainen yhtalopari. Kirjoita ko. yhtdl6t. (Yhtaloita ei tarvitse ratkaista.)

Alla olevassa taulukossa on esitetty tasavirtalaitteen navoista mitatut sdhkosuureet
kahdessa eri tapauksessa.

Jannite 12V oV

Virta 0A 15A

Kuinka suuren resistanssin omaava vastus on kytkettdavad napojen viliin, jotta vastuksen
teho olisi 22.22 % siitd tehosta, jos laitteen napoihin olisi kytketty maksimitehon antama
kuormavastus?

KAANNA!



4. Maaritd oheisessa kytkenndssad kondensaattorin yli oleva jannite v(t).
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5. Mitoita oheisessa kytkenndssa kddmin induktanssi L siten, ettd kytkenndn (lihteen)
loisteho on nolla. Miké on kytkennan patdteho? J(t) = NG sin(10z+30)¥V,R=5Q,C=
0.05 E




